 «Предварительный расчет площади

световых проемов при боковом освещении

помещений»

в соответствии со СНиП II – 4 – 79
Размеры помещения, для которого производится предварительный расчет световых проемов при боковом освещении последнего:

Глубина помещения (В) = 4,30м 

Длина помещения (lп) = 3,55м

Высота помещения (h) = 2,62м

Высота от уровня пола помещения до нижнего края окна (подоконника) (hк) = 0,84м

Высота оконного проема (hо.п.) = 1,30м
Ширина оконного проема (bо.п.) = 2,50м

Уровень условной рабочей поверхности (hу.р.п.) = 0,80

Расчет производится по формуле:
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So – площадь световых проемов (в свету) при боковом освещении;

Sп – площадь пола помещения;

ен – нормированное значение КЕО (коэффициента естественного освещения);

Кз – коэффициент запаса, принимаемый в соответствии с таблицей;

(о – световая характеристика окон, определяемая в соответствии с таблицей;

Кзд – коэффициент, учитывающий затенение окон противостоящими зданиями, определяемый в соответствии с таблицей;

(о – общий коэффициент светопропускания, определяемый по формуле:

(о = (1 (2 (3 (4 (5, где

(1 – коэффициент светопропускания материала, определяемый в соответствии с таблицей;

(2 – коэффициент, учитывающий потери света в переплетах светопроема, определяемый в соответствии с таблицей;

(3 – коэффициент, учитывающий потери света в несущих конструкциях, определяемый в соответствии с таблицей (при боковом освещении (3 = 1);

(4 – коэффициент, учитывающий потери света в солнцезащитных устройствах, определяемый в соответствии с таблицей;

 (5 – коэффициент, учитывающий потери света в защитной сетке, устанавливаемой под фонарями, принимаемый равным 0,9;

r1 – коэффициент, учитывающий повышение КЕО при боковом освещении благодаря свету, отраженному от поверхностей помещения и подстилающего слоя, прилегающего к зданию, принимаемый в соответствии с таблицей;


Нормированное значение КЕО (ен) для зданий, располагаемых в I, II, IV и V поясах светового климата СНГ и стран Прибалтики следует определять по формуле:

ен = 
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- значение КЕО, определяемый в соответствии с таблицей;

т – коэффициент светового климата, определяемый в соответствии с таблицей;

С – коэффициент солнечности климата, определяемый в соответствии с таблицей;
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- нахожу по таблице 2. В графе «Помещения» останавливаюсь у пункта «Жилые здания» и далее – «Жилые комнаты». В графе «Естественное освещение» выбираю подпункт «при боковом освещении» и далее «на остальной территории СССР», так как Латвия не относится к зонам с устойчивым снежным покровом.  
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- равно 0,5.

При определении т, вначале определяю по карте «Светового климата СССР» к какому из поясов светового климата относится Латвия. (Относится ко II-му.). Затем, по таблице 4 определяю коэффициент светового климата т (он равен 1,1).

Коэффициент солнечности климата С принимаю равным 0,9, согласно ориентации световых проемов по сторонам горизонта (в моем случае они ориентированы на Запад.).

Кз нахожу по таблице 3. В графе «Помещения и территории» останавливаюсь у пункта «Помещения общественных и жилых зданий». В графе «Коэффициент запаса» выбираю подпункт «при естественном освещении и расположении светопропускающего материала» далее – «вертикально». Кз равняется 1,2.

(о определяю по таблице 26. В графе «Отношение длины помещения к его глубине» останавливаюсь у пункта «1», так как отношение длины моей комнаты к ее глубине составляет 
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 = 0,825 (округлил до 1). В графе «Значение световой характеристики при отношении глубины помещения к его высоте от уровня условной рабочей поверхности до верха окна» останавливаюсь у подпункта «3», так как высоту уровня условной рабочей поверхности принял равной 0,8м и следовательно высота от уровня условной рабочей поверхности до верха окна соответственно составила: 

1,30(значение высоты оконного проема) + (0,84(значение высоты от пола до нижнего края окна) –     0,80(значение высоты уровня условной рабочей поверхности)) = 1,34 (м), а отношение глубины помещения к его высоте от уровня условной рабочей поверхности до верха окна соответственно составила 
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 = 3,2. (о равняется 18.

Так как общий коэффициент светопропускания определяется по формуле (о = (1 (2 (3 (4 (5, необходимо вначале определить значения коэффициентов (1, (2, (3, (4 и (5.

(1 определяю по таблице 28. В графе «Вид светопропускающего материала» выбираю пункт «Стекло оконное листовое» с подпунктом «двойное». (1 равняется 0,8.

(2 определяю по таблице 28. В графе «Вид переплета» выбираю пункт «Переплеты для окон жилых, общественных и вспомогательных зданий» с подпунктом «деревянные – двойные раздельные».  (2 равняется 0,65.

(3 равняется 1, так как в моем случае расчет производится при условии, что освещение боковое.

(4 определяю по таблице 29. В графе «Солнцезащитные устройства, изделия и материалы» выбираю пункт «Убирающиеся регулируемые жалюзи и шторы (межстекольные, внутренние, наружные)». (4 равняется 1.

(5 не использую.

r1 принимаю по таблице 30. В графе «Отношение глубины помещения к высоте от уровня условной рабочей поверхности до верха окна» выбираю пункт «Более 2,5 до 3,5», так как отношение глубины моей комнаты к ее высоте от уровня условной рабочей поверхности равна 3,2. В графе «Отношение расстояния l расчетной точки от наружной стены к глубине помещения» выбираю пункт «0,8», так как l это величина равная В – 1 = 4,3 – 1 = 3,3 (м), а отношение расстояния расчетной точки от наружной стены к глубине помещения равняется соответственно: 
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 = 0,767 (округлил до 0,8). В графе «Средневзвешенный коэффициент отражения (ср потолка, стен и пола» принимаю равным 0,4, учитывая интерьер и дизайн моей комнаты. В графе «Отношение длины помещения к его глубине» останавливаюсь у пункта «1», так как отношение длины моей комнаты к ее глубине равняется соответственно: 
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 = 0,825 (округлил до 1). r1 равняется 2,2.

Кзд определяю по таблице 27. Так как в моем случае все об'екты, которые расположены в непосредственной близости от моего дома, ниже, чем высота подоконника моего окна, коэффициент  Кзд принимаю равным 1.

Итак,
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