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         Nr. 13-02-01/1
        (datums)

Par atbildīgās personas nozīmēšanu

Nozīmēt
Nikolaju Zaičenko, p. k. 270683------








(vārds, uzvārds un personas kods)

par darba aizsardzību atbildīgo personu
Kūts rekonstrukcija, Ozoli, Liezēres pag., Madonas nov., LV-4884

(objekta nosaukums un adrese)
Pasūtītājs Z/S „xxx”, Reģ. Nr. xxxxxxxxxxx




Līguma numurs 2013-02-01/1


Norīkojamā persona, par darba aizsardzību atbildīgā persona, saskaņā ar Darba aizsardzības likuma 1.pantu ir nodarbinātais, kura pienākums ir organizēt un kontrolēt darba aizsardzības pasākumus un veikt darba vides iekšējo uzraudzību un kurš ir apmācīts Ministru kabineta noteiktajā kārtībā. 
Norīkojamā persona, par darba aizsardzību atbildīgā persona, saskaņā ar MK Noteikumiem Nr.99 „Noteikumi par prasībām kompetentām institūcijām un kompetentiem speciālistiem darba aizsardzības jautājumos un kompetences novērtēšanas kārtību” 5.1punktu veic darba vides iekšējo uzraudzību un risku novērtēšanu uzņēmumā.
Norīkojamā persona, par darba aizsardzību atbildīgā persona, saskaņā ar MK Noteikumiem Nr.749 „Apmācības kārtība darba aizsardzības jautājumos” 11.punktu veic nodarbināto ievadapmācību. 
Norīkojamā persona, par darba aizsardzību atbildīgā persona, saskaņā ar MK Noteikumiem Nr.749 „Apmācības kārtība darba aizsardzības jautājumos” 17.punktu apmāca struktūrvienības vadītājus, darbu vadītājus vai meistarus, kuri veic instruktāžu darba vietā.
Norīkojamā persona, par darba aizsardzību atbildīgā persona, saskaņā ar MK Noteikumiem Nr.749 „Apmācības kārtība darba aizsardzības jautājumos” 28.punktu veic nodarbināto tematisko apmācību par konkrētu darba aizsardzības jautājumu.
Rīga, 2013. gada “01.” februārī
SIA “BŪVĒLOGS” valdes priekšsēdētājs 
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    z. v.

Ar norīkojumu iepazinos:
SIA “BŪVĒLOGS” būvspeciālists Nikolajs Zaičenko
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