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Līguma numurs 2013-02-01/1


Norīkojamā persona, īpaši norīkots nodarbinātais, saskaņā ar MK Noteikumiem Nr.526 „Darba aizsardzības prasības, lietojot darba aprīkojumu un strādājot augstumā” 63.punktu ceļot tieši nevadāmas kravas nodrošina šādu prasību ievērošanu:

– ja darba vietā uzstādītas divas vai vairākas celšanas iekārtas, kuru darbības rādiusi pārklājas, novērst sadursmes iespēju starp kravām un/vai celšanas iekārtu daļām; 

– ja izmanto mobilu celšanas iekārtu, veikt attiecīgus pasākumus, lai novērstu iekārtas sasveres, apgāšanās, kustēšanās vai slīdēšanas iespēju, un pārbaudīt, vai šie pasākumi ir veikti pienācīgi; 

– ja kravas kustības trajektorija nav pietiekami pārredzama, operators tieši vai ar sakaru līdzekļu palīdzību sazinās ar norīkojamo personu, īpaši norīkotu nodarbināto, kuram jādod viņam norādījumi, un, kuram jāveic attiecīgi pasākumi, lai novērstu kravu sadursmi un risku nodarbināto drošībai un veselībai; 

– smaguma piestiprināšana un atvienošana ar rokām nedrīkst radīt risku nodarbinātā drošībai un veselībai, šo darbību laikā nodarbinātajam tieši vai netieši kontrolēt celšanas iekārtu; 

– celšanas darbus iepriekš izplānot un paredzēt atbilstošu uzraudzību, lai novērstu risku nodarbināto drošībai un veselībai; 

– ja smagumu ceļ ar divām vai vairākām celšanas iekārtām reizē, operatoram labākai darba koordinācijai ievērot darba devēja izstrādātus īpašus šī darba drošības noteikumus, par ko norīkojamai personai laikus brīdināt darba devēju; 

– ja celšanas iekārta nenodrošina kravas noturēšanu, kad pilnīgi vai daļēji tiek pārtraukta elektrības padeve, veikt attiecīgus pasākumus, lai novērstu risku nodarbināto drošībai un veselībai; 

– iekārtu un paceltu smagumu nedrīkst atstāt bez uzraudzības, izņemot gadījumu, ja bīstamā zona ir norobežota un smagums droši nostiprināts un turēts; 

– celšanas iekārtas lietošanu brīvā dabā pārtraukt, ja pasliktinās laikapstākļi un tās lietošana vairs nav pilnīgi droša, kā arī nodrošināt, lai celšanas iekārta neapgāztos un neradītu risku nodarbināto drošībai un veselībai.
Rīga, 2013. gada “01.” februārī
SIA “BŪVĒLOGS” valdes priekšsēdētājs 
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    z. v.

Ar norīkojumu iepazinos:
SIA “BŪVĒLOGS” būvspeciālists Nikolajs Zaičenko
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